
Nejkrásnější kůň ČR 2015 odstartoval! A výsledek hlasování bude vyhlášen na Národní 
výstavě v Brně!

Autor: Jiří Křepelka 

Pomyslné startovní boxy internetové ankety Nejkrásnější kůň České republiky (2015) se právě 
otevřely. Pošesté z nich vede cesta k prestižnímu titulu. Tentokrát zkusí získat maximum přízně 
hlasujících jeden z 32 reprezentantů u nás chovaných lichokopytníků rodu Equus a využít lákavé 
možnosti předvést se publiku s přehlídkovou dekou vítěze. Hlasujte do první divize!

Osm týdnů se budou na stránkách médií prezentovat vybraní zástupci osmi divizí - od pony a minihorse až 
po příslušníky světově uznávaných plemenných knih (hannoverská, holštýnská a KWPN). Devátý týden uvidí 
výstavní areál Veletrhů Brno deset finalistů na vlastní oči a v sobotu 27. června večer bude v moravské 
metropoli vyhlášen výsledek VI. ročníku zmíněné ankety.

Hlasování začíná v pondělí 20 dubna a končí úderem nedělní půlnoci 26. dubna. Hlasujte na stránkách 
www.nejkuncr.cz.

Jako první se vám představuje Divize A Pony a miniaturní koně.

Foto: archiv ankety Nejkrásnější kůň ČR 2015

Tři hřebci proti předškolačce

Shetlandský pony - minityp, hřebec 1813 Locksley Permoník, loni dokonale „rozboural" 
veškeré teorie a pozdějšího Nejkrásnějšího koně ČR 2014 (Fusilero III) doslova prohnal. 
Malého velkého - a stříbrného - hrdinu se pokusí tentokrát napodobit vraník standardního typu 
1930 Calimero af Jäboruder, dovezený ze Švédska a působící na Moravě.

Z jeho tří soupeřů vypadá velmi, velmi nebezpečně welsh pony (sekce B), ryzák 678 
Schönbrunn Landgraf, narozený v Německu a žijící od mládí v Kladrubech nad Labem. 

http://www.nejkuncr.cz/


Barvy domácích chovatelů bude zastupovat český sportovní pony, bělouš 2081 Farvel z 
Odložilovy centrály Bouzov - Líšnice. Kvarteto „malých s velkým srdcem" uzavírá jediná 
klisna v poli, Royal Kiekes Queen. Rok jí bude teprve 8. května - a už dokázala tolik, že ze 
stáda těch nejmenších prý přímo ční!

---------------------------------------------------------------------------------------

Více informací a pravidla soutěže naleznete na www.nejkuncr.cz

http://www.nejkuncr.cz/
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